

2010年籌款晚宴

美國文更今年的籌款晚宴分三天進行：九月十九日假座北加州南灣王朝海鮮酒家舉行粵語晚宴；十月八日假座南加州羅省京華酒樓舉行國語晚宴及翌日于同一地點舉行粵語晚宴，三場晚宴的主題皆為《情繫中華育幼苗》。

北加州：

跟去年一般，九月十九日晚宴前的九月十八日下午及九月十九日當日下午，美國文更分別在 Daly City 的 Hope Lutheran Church 及晚宴地點王朝海鮮酒家舉辦《時事對話》，講員為財經專家林修榮先生及文更院長梁燕城博士，出席者眾。

晚宴筵開二十三席，中華人民共和國駐舊金山領事吳剛蒞臨宴會並致詞。隨後放映美國文更最新記錄片，介紹美國文更資助貧困學生及老師、興建學校、英語培訓事工及災後心靈重建工程。亦邀請本年三月份曾參加雲南考察團的團員麥董致裘理事分享她的感受以及七月份曾參加英語培訓事工的董事吳余潔萍分享她的感受。兩位的分享生動活潑，詞誠意切，令人動容，好些賓客都對考察團及英語培訓甚感興趣，考慮參加明年的考察團及培訓。跟著由文更院長梁燕城博士主講《情繫中華育幼苗》，述說目前中國貧困孩子的境況，讓人感歎不已！當晚美國文更送贈的物品大受歡迎，包括熱心機構捐贈的禮券及禮品、某學校學生編織的毛冷圍巾、武術教練的秘笈著作等；當然少不了美國文更T恤、文更刊物及影音製品等，

賓客都熱烈捐款提取上述物品。

南加州：

十月八日舉行的國語晚宴乃是美國文更第一次以國語舉辦的活動，筵開十二席，場面溫馨，氣氛歡樂。美國文更記錄片放映後，由麥董致裘理事再度分享她在雲南考察時的感受；跟著由文更院長梁燕城博士主講《情繫中華育幼苗》，述說目前中國貧困孩子的境況。

翌日，即十月九日，下午與核桃市第一華人浸信會合辦《時事對話》，講員仍為財經專家林修榮先生及文更院長梁燕城博士，出席者甚眾。

晚上舉行粵語晚宴，筵開三十二席。中華人民共和國駐洛杉磯副總領事卞立新及副領事（僑務）王紅明蒞臨宴會，卞副總領事致詞。美國文更記錄片放映後，由毛玉霞理事分享她在七月份



再度參加英語培訓的感受；跟著由文更院長梁燕城博士主講《情繫中華育幼



苗》，述說目前中國貧困孩子的境況。

美國文更於該兩晚致送美國文更T恤、文更刊物及影音製品等，賓客都熱烈捐款提取上述物品。

總結三場晚宴共六百七十位賓客光臨，籌得善款十萬有餘，扣除必須開支後的款項將全數用於中國事工上：資助貧困學生老師讓其完成學業、興建學校、英語培訓、災後心靈重建、及文化交流等。

美國文更感謝各位熱心人士的捐助、董事的領導、理事及義工的參與，使籌款晚宴得以圓滿舉行。美國文更謹代表各受惠者由衷說：

謝謝

